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LOGRO DE LA SESION

Al finalizar la sesion de aprendizaje el
estudiante reconoce y aplica conceptos de
binomio al cuadrado y diferencia de cuadrados
en laresolucidon de ejercicios y problemas.
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¢ Qué son los Productos Notables?

Son productos que cumplen reglas fijas y cuyo resultado se
puede obtener sin realizar la multiplicacion.
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Suma y diferencia de un binomio al cuadrado

Por ejemplo:

(X+3)2=x2+2(x)(3) +32 =x2+6x+9
(a-2)2=a2-2@)(2)+22 =zaz-4a+4

(4y + 1)2 =(4y)?> + 2(4y)(1) + 12 = 16y2+ 8y + 1

(5n - m)2 = (5n)? - 2(5n)(m) + (M)? = 25n2-10Nm+m?
(3+(-2b))2 =32 + 2(3)(-2b) + (-2b)2= 9 -12b + 4b?
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Triangulo de Pascal

El triangulo de Pascal
mostrado es para un
binomio de grado 10.

5 10 10 5 1
6 15 20 15 6 1
7 21 35 35 21 7 1
8 28 56 70 56 28 8 1
9 36 84 126126 84 36 9 1
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ecno qglca
Ejercicios explicativos del Peru

Reducir:
A=2x—3)-(2x+3)*+ (3x +4)*-8x%-16
Solucién

Aplicamos binomio al cuadrado tres veces:
A= 2x—-3)"—-2x+3)>+ (3x +4)?> —8x* —16
A=4x?> —12x+9 — (4x* + 12x +9) + 9x? + 24x + 16 — 8x% — 16
A=9x%+16 —8x*—16
A=9x%+16—8x%—-16

A = x?
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Reducir
A=(23+3:2) - (243 -3,2)’
Solucion

A=(2+/3 +3./2)" —(2:/3 -3./2)?
~12+12/6 +18— (12 -12/6 +18)
~12+126 +18—(30-12/6)
~12+12/6 +18-30+12/6

= 24/6



Ejercicios explicativos _
del Peru

Si:x —==2 Calcular; E = x* +i4
X X

Solucion

x=2+l
X

E(2+3“+( +11)4

_(2X—|—1)4+ x4
o 4

X (2x+1)4
- (2x+1)8 + x°

(2x2 + x)4




Ejercicio reto

;Como calcularia la siguiente operacién?

Por teoria: a2 —

1234568 —1234567

2 = (a+ b)(a—-Db)

En el ejercicio se observa: a = 1234568 y b = 1234567

Reemplazando:

(1234568 + 1234567) (1234568 — 1234567)

(2469135)(1) = 2469135



Gracias
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